
                                                   
 
 
                                               

                   Σας  γνωρίζουµε τα παρακάτω, σχετικά µε τη διαδικασία κρα-

τήσεων υπέρ του Ταµείου σας: 

1. ∆εν έχετε ενηµερώσει τα σχολεία µας µε σαφήνεια για τις κρατήσεις 

που πρέπει να πληρώνουν οι σχολικές επιτροπές, µε αποτέλεσµα να 

υπάρχει σύγχυση και πρόσθετο άγχος στους συναδέλφους µας. (Π.χ. 

πώς γίνονται οι κρατήσεις στους σχολικούς τροχονόµους; Και στις 

δύο αποδείξεις ή στη µία;…Πώς γίνονται οι κρατήσεις στη ∆ΕΗ; Σε 

όλους τους λογαριασµούς ή µόνο στους εκκαθαριστικούς; Τι επιτέ-

λους γίνεται µε τις καθαρίστριες; Οι κρατήσεις γίνονται στο καθαρό 

ή στο ακαθάριστο ποσό; Πριν λίγες µέρες ενηµερωθήκαµε επισή-

µως ότι οι κρατήσεις πρέπει να γίνονται στο ακαθάριστο…) 

2.  Έχετε σκεφτεί σε ποια ταλαιπωρία µας υποβάλλετε, προκειµένου 

να τρέχουµε µε δικά µας έξοδα (βενζίνη, εισιτήρια, πάρκιν…) στη 

∆ΕΗ, στον ΟΤΕ, στην Εθνική Τράπεζα ή στις ∆ΟΥ για να τακτο-

ποιήσουµε τις κρατήσεις; Π.χ. στη ∆ΕΗ και στον ΟΤΕ πρέπει να 

πάµε σε άλλο γραφείο για τον διακανονισµό της κράτησης και σε 
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άλλο για την πληρωµή (ουρές, ταλαιπωρία, χάσιµο πολύτιµου χρό-

νου…) Και το χειρότερο, ο δ/ντής από τα σχολεία της υπαίθρου πώς 

θα κάνει τις κρατήσεις; Πρέπει να πάρει άδεια από την Υπηρεσία 

µας, να αφήσει στο έλεος του Θεού τους µαθητές του, να πληρώσει 

15 ή 20 € για βενζίνη για να µεταβεί στην πλησιέστερη πόλη, µε 

ΚΥΡΙΟ ΣΚΟΠΟ να ωφεληθεί το Ταµείο σας 3 έως 5 €…  

3. Όπως  θα πρέπει να γνωρίζετε, εµείς οι δ/ντές των δηµοτικών σχο-

λείων (που διαχειριζόµαστε τα των σχολικών επιτροπών) δεν έχου-

µε στα σχολεία µας γραµµατείς, όπως οι δ/ντές της ∆ευτεροβ. 

Εκπ/σης, ούτε έχουµε γνώσεις λογιστικής. Αναγκαζόµαστε λοιπόν 

να « τρέχουµε » νυχθηµερόν να προλάβουµε τις άπειρες αρµοδιότη-

τές µας  και να µη φθάνουµε!!! Εκτός των διοικητικών καθηκόντων 

έχουµε και διδακτικά… Να αφήσουµε λοιπόν το «δάσος» για χάρη 

του «δέντρου»;                                                                                                                          

             Παρακαλούµε, λοιπόν, για την κατανόηση των παραπόνων µας     

        και την απαλλαγή µας  από αυτόν τον πρόσθετο φόρτο εργασίας. 
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